

抱婴儿作掩护,妈妈组团偷手机 两扒窃团伙被莱山警方打掉,缴获手机300多部

24日上午,莱山公安就近期缴获的300多部手机等物品进行集中发还,200多人领回失窃的物品。记者了解到,盗窃手机的一个团伙竟是由多个年轻妈妈组成,她们从外地来烟,抱着孩子专门在商场、公交车等人员密集场所实施盗窃。



返还赃物现场,如此多的手机让人吃惊! (警方供片)

本报记者 柳斌 通讯员 邓伟

你掀超市挡风帘时 她两三秒就偷走手机

24日上午,在莱山警方设置的赃物发还现场,记者看到几张桌子上摆满了各式各样的手机,其中以苹果手机居多,来领失窃物品的市民排起了长队,当天200多人领回失窃的物品。

“300多部手机大部分是苹果手机,而且都比较新。”办案民警介绍说,出人意料的是,大部分手机都是一个由年轻妇女组成的团伙实施盗窃的,她们大都抱着孩子当掩护,一般不会引起被盗人员的注意。

据介绍,在今年元宵节后,位于莱山的多所高校开始有学生返校,大学城一带的商家热闹起来,但是手机盗窃案也随之多了。

2月16日,大四学生小妍到商场采购新学期的生活用品。小妍打电话时,手中全新的苹果6手机已经被盯上,小妍临近商场前,把手机装进了衣服的侧兜,当她去掀商场大门的挡风帘时,一只手以闪电般的速度伸进了她的衣兜,偷走了她的手机。

这样的丢手机案,莱山公安110从年后几乎每天都要接到几起。丢手机的人群八成以上是年轻人或大学生,这些人使用的手机,多为价值3000元到6000多元不等的高档手机。

民警介绍,从报案情况分析,作案者很可能是一个团伙,有时候一天集中六七起报案。案发都集中在一个时

间段,嫌疑人的反侦查能力极强,作案速度快,最开始的几十起报案,监控和现场都没有留下痕迹。

从警方掌握的一起失窃案的监控录像看,正是一名抱小孩的妇女,在一名受害人掀起商场挡风帘时,瞬间盗走受害人侧兜里的手机。

女贼都抱孩子作案 作案后立马转移

经过调查,民警逐步掌握了该“妈团”的作案规律,九名妇女每人都带着一个小孩,她们居住在青岛胶州,每隔几天,就打黑出租赶到烟台。黑出租一般停在芝罘区,下车后,这些人再分别打车去往各自的目标商超下手。

这些人以掀门帘扒窃为主,每个人作案五六次后,快速转移。通常,她们不会在烟台待两个小时以上。

日前,几名妇女再次出现在芝罘区,得手后她们打车前往芝罘区西炮台黑出租的停车点,当她们所乘的两辆车准备发动回胶州时,莱山民警上前控制了车内全部人员。

与此同时,莱山公安还在对另一个扒窃团伙进行追踪。同样,这也是一一个以手机为目标的团伙,共七人。

据了解,两个扒窃团伙盗窃的手机都是通过烟台三站—中间商销往深圳一二手机市场,莱山公安民警又远赴深圳,成功追回被盗手机100多部。

在6月24日发还现场,已经有200多人领回了失窃的手机,因为很多人丢失手机后没有报警,目前警方还在进一步核实失主。

我省演练大面积停电应对

本报济南6月26日讯(记者 宋磊 通讯员 侯婷 郭铁敏) 为预防突发大面积停电给企业和居民带来不便,6月23日上午,我省在国网山东电力应急指挥中心组织开展了山东省大面积停电事件应急演练。本次演练规模之大、范围之广、实战性之强,在全省尚属首次。

演练模拟山东中西部地区遭受强对流极端灾害天气袭击,造成外电入鲁重要输电线路±660千伏银东直流双极闭锁、500千伏辛聊双回线故障跳闸。济南、聊城、济宁等地区电网多条输配电线路跳闸,达到II级大面积停电事件标准。本次演练重点展现了停电事件发生后,政府部门、电力企业、重要用户协调联动,开展电网故障紧急处理,危化企业、政府部门、医院、大型社区及煤矿停电处置,交通道路疏导,跨区域应急支援协作,次生、衍生事件处置。演练过程

主要包括监测预警、应急响应、响应解除三个阶段,并设计了新闻发布会场景。通过演练,提升了政府部门、电力企业、重要用户对大面积停电事件的应急准备和处置能力。

■链接 小城镇(村)电网 两年内全面升级

6月23日,国家电网公司与山东省政府在济南签署《关于共同推进山东省小城镇(中心村)电网改造升级和“井井通电”工程合作协议》,2016年到2017年,国家电网公司将投资173亿元,在两年内完成全部小城镇(中心村)电网改造升级任务,实现经营区域内平原地区农田灌溉机井“井井通电”。

本报记者 宋磊
通讯员 侯婷 高立联

蜱虫咬一口,老大险丧生 净化血液三百小时挽回一命

本报泰安6月26日讯(记者 路伟) 被蜱虫叮咬了一口,泰安一名73岁的老太多个脏器功能衰竭被送进重症监护室治疗。320多个小时血液滤过后,老太终于转危为安,目前已经转到普通病房。

5月26日,泰山医学院附属医院一名73岁老太因病情严重从血液内科转入重症医学科抢救。经检查,医生发现这名患者肝肾功能衰竭,并且已经陷入昏迷,心肌也损伤,凝血系统已经紊乱。

“当时这名患者生命垂危,无尿,还出现严重的弥散性血管内凝血,血常规显示血小板不足正常值的十分之一,而胆红素一度达到正常值的20多倍。”重症医学科副主任岳茂奎说,最终确诊为发热伴血小板减少综合征,根据以往的经验,这类患者几乎没有抢救过来的可能。

这名患者需要行血液净化治疗,传统的方法是用肝素或低分子肝素抗凝,该患者有很大的出血风险不宜应用;而应用无肝素的血液净化又会进一步消耗凝血因子及血小板。“到底该如何治疗,我们也很纠结。”岳茂奎说。

最终,医生决定采用局部枸橼酸抗凝的新方法行血液净化治疗,同时给予积极的全身综合支持治疗:控制感染、个体化营养支持、严格液体管理、品质化镇静方案、肝肾功能支持等。患者身上连接着仪器,她的每个变化都牵动着医生的心。

这期间,老人的情况一天比一天好,持续320多个小时的床旁血液滤过



医生随时观察老太病情。

治疗后,血小板升至正常范围,弥散性血管内凝血完全纠正,神志也变得清醒,饮食日渐正常,肝肾功能逐渐恢复,每天尿量达到正常范围。老人转危为安,转入普通病房继续康复治疗。

据了解,老人有高血压和冠心病史,究竟是什么原因让她经历这次生死?医生介绍,是蜱虫又惹祸了。

“每年的4—10月份,是发热伴血小板减少综合征的高发期,该病主要有蜱虫叮咬后传播,少数患者病情较重且发展迅速,可因多脏器功能衰竭而死亡。”岳茂奎说,每年都会有人因此住院,甚至死亡。

“蜱虫叮咬后,像这名患者一样严重的是少数,因此大家不必恐慌。”岳茂奎说,这种疾病关键在于预防,这个季节去野外或者家里养宠物一定要警惕,一旦出现不明原因发烧情况一定要到医院检查,如果出现肝肾等脏器功能损伤就需要高度注意。



杭州师范大学附属医院座落于杭州市区、运河之畔,医院创建于1949年,是一所实力雄厚的三级甲等综合医院,为大学直属附属医院,系国务院临床医学硕士专业学位授权点、国家药物临床试验机构、首批国家住院医师规范化培训基地及浙江省首批博士后工作站。

医院目前开放床位1688张,以心脏学科为代表的部分学科已达到国内先进水平,杭州市胸痛诊治中心、杭州市心血管病研究所、杭州市转化医学研究所均设在我院。医院为了拓展,正在规划建立医院集团和/或医疗集团,计划床位3500张。

现医院诚聘神经外科、心脏外科、胸外科、肝胆胰脾外科、胃肠外科、甲乳外科、血管外科、肛肠外科、心血管内科、消化内科、神经内科等人才。

要求:三级甲等综合医院副高职称,45周岁以下;正高职称48周岁以下;特别优秀者50周岁以下。

学科带头人要求符合《杭州市高层次人才分类目录》的规定,或三级甲等综合医院科主任或科副主任3年以上,业务骨干要求三级甲等综合医院10年以上工作经历,在本专业有技术特长。录用后除享受杭州市相关的人才政策外,医院还将给予一定的安家补助。

医院网址: <http://www.hzzy.com/> 报名电子信箱: 2yrsk@163.com

联系人电话: 0571-88358002 毕老师 0571-88358110 王老师